

Примљ	25. 5. 2018.
Орган.	Б
Датум	04. 2018.

На основу члана 6. Правилника о раду Комисије за обезбеђење квалитета (04 бр. 4/98-V од 27.12.2007. године), а у складу са Стандардима и поступцима за обезбеђење квалитета (04 бр. 4/41-V од 25.05.2016. године) и осталим нормативним актима Система обезбеђења квалитета, у оквиру којих су дефинисани послови и задаци наставника, сарадника, студената и стручних органа, Комисија за обезбеђење квалитета на Технолошком факултету у Лесковцу доноси

### ПРОГРАМ РАДА за школску 2018/2019. годину

Програм рада Комисије за обезбеђење квалитета (у даљем тексту: Комисија) усаглашен је са опредељењем Факултета да непрекидно и систематски ради на обезбеђењу и унапређењу квалитета у свим сегментима делокруга рада: студијских програма, наставног процеса, научноистраживачког, уметничког и стручног рада наставника и сарадника, ненаставног особља, студената, библиотечких и информатичких ресурса, управљања, ресурса (простора и опреме), финансирања, ненаставних активности, сарадње, услова рада и студирања и јавности у раду.

Обезбеђење квалитета у свакој од наведених области оствариваће се према планираним активностима Факултета и процедурама Система квалитета за одговарајуће области.

У циљу спровођења планираних активности и унапређења усвојене Стратегије, Комисија ће сачинити Акциони план по областима. Овим планом ће бити ближе утврђени циљеви, мере и активности, тела која ће бити надлежна за спровођење тих мера, крајњи рокови за извршење планираних активности и мерљиви индикатори за контролу реализације.

У складу са мерама за обезбеђење квалитета, Комисија ће у школској 2018/2019. години, своје активности усмерити на преиспитивање свих докумената квалитета, пре свега усаглашавање и иновирање Стратегије обезбеђења квалитета и Политике квалитета према позитивним законским решењима, документима Универзитета у Нишу и потребама за обезбеђење квалитета на Технолошком факултету у Лесковцу.

Комисија ће пратити усаглашеност докумената квалитета са стандардима усвојеним од стране Националног савета за високо образовање и Универзитета. У том смислу, периодично ће вршити интерне провере (у Законом прописаном року) и предлагати усаглашавање у оквиру сваке организационе јединице Факултета.

У наредном периоду, активности Комисије ће бити претежно усмерене на редовни Поступак самовредновања студијских програма и установе, а затим и Поступак спољашње провере квалитета Факултета. Ове активности ће бити спровођене у циљу припреме за акредитацију студијских програма свих нивоа студија и Факултета.

Комисија ће континуирано анализирати закључке Комисије о контроли квалитета наставе и Комисије за студентско вредновање квалитета студија и предлагати корективне мере.

Сагласно овим мерама, Комисија ће наставити активно ангажовање на контроли и оцени квалитета студијских програма и квалитета наставног процеса, што проистиче из студентског вредновања квалитета студија. У оквиру припреме за акредитацију студијских програма, Комисија ће иницирати активности на унапређењу и усаглашавању студијских програма по обиму и садржају са савременим научним и стручним достигнућима, као и евентуалну припрему нових студијских програма у складу са потребама тржишта рада.

